YCTPOCTBO NPMKUMHOE BEPTUKANbHOE C rOPU3OHTaNIbHbIM OCHOBAHMEM U PErYNPYEMbIM

HaXXUMHbIM LUNUHAENEM, HEpXXaBeloLiasa cTajlb

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

-

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
HepxxaBetowwas ctanb.
PykosiTka 13 nonmammaa.

WUcnonHeHwue:
be3 nokpbITLs.
INEMEHT PYKOSITKN CUHEro, YePHOr0 UK KpacHoro LBeTa.

Ykaszauue:

He TpebyloLume yxoa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LIAPHUPHBIE BTYIIKU.
C6anaHcmMpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUANE NPKU OTKPLIBAHUM W 3aKPbIBAHUM.
OnTMmanbHas ycToYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CYET Miieya 3aKUMa KOHNYECKON
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npochunem.

Mo 3anpocy:
Jpyrve LBeTa pyKosaTKy.

MpuHagneXxHocTu:
K0106
K0384
K0390
K0392
K0667

YKasaHue Ha yepTexe:
1) YNopHbIiA WtudT, nos. 1
2) YnopHblIi wTndrT, nos. 2

www.kipp.com - info@kipp.com

1/3



®
YCTpOACTBO NPUXMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPN30HTaNbHbIM OCHOBAHMEM U perynupyembim m

Ha>XUMHbIM LUNUHAENEeM, HepXXaBeloLlasi CTanb

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



YCTpoiCTBO NPVXUMHOE BEPTUKANbHOE C FOPU30HTANIbHbIM OCHOBAHUEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEeM, HepXXaBeloLlasi CTanb

Yeprexu

@ ®
FH £
3 @
A y /C L H E )
SCIN ) i P : e s
A A . O—& D &
. Q S 43 43
| D tﬁ’ﬁ/ A2 A2
o . y A A
(& =]
: : 2
deblah 31
L1 Al
S BEES=E ]
AL

0630p uspenuin

YCTPOIACTBO NPVKMMHOE BEpPTUKANbHOE G rOPU30HTANbHBIM OCHOBAHMEM W PEryanpyemMbiM HaXXUMHbIM LUNNHAENEM,
HepXXaselowwas cTanb

Homep LigeT Yron Yron Yron Yron Yron Yron  YcunueYcunue KpenexHasi3axMMHOBaKMMHOE
3aKasa KOMMOHEHTa MoBOpOTa  MOBOpPOTA  MOBOPOTA  MOBOPOTA  MOBOPOTa  MOBOpOTa  OT 3aXWMa cuna  ycuiaue  ycuime
Jepxarens fepxarens [pepxarens pyyKn pyuKn pyyKmn pykn F1H F2H F3H FAH
nosuumsa 1 nosvums 2 6esynopa no3vums 1 nosuvums 2 6e3 ynopa FH-H
K0662.105001  CcuHWiA ybTpaMaprHOBBbIN 100° - 147° 64° - 83° 100 750 1050 620 750
RAL 5002
K0662.106001  CuHWiA ynbTpaMapuHOBBbIN 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
RAL 5002
K0662.108001  cuHWil yNbTpPaMapUHOBBIN 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
RAL 5002
K0662.105000  uépHo-cepbiit RAL 7021 100° - 147° 64° - 83° 100 750 1050 620 750
K0662.106000  uépHo-cepblit RAL 7021 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
K0662.108000  uépHo-cepblit RAL 7021 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
K0662.105003  sipKko-kpacHbIit RAL 3020 100° - 147° 64° - 83° 100 750 1050 620 750
K0662.106003  sipko-KpacHblii RAL 3020 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
K0662.108003  sipko-KpacHblii RAL 3020 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
Homep 3aka3a Liget Pacnonoxexne M AAl A2A3 BBl B2 B3 B4B5 B6 C D H L L1
KOMMOHEHTa 0TBEPCTHIA
K0662.105001 CWHMIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 2 M5x25 16 25 4,5 1424 33 132 92 22 2 225 18 4,5 107,4 65,6 35
K0662.106001 CWHMIA ynbTpamapiuHoBbiit RAL 5002 3 M6x35 1429 7 122738 17,5 125 - 2,5 43,5 24,9 55 156,3 86,5 53
K0662.108001 CWHMIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 3 M8x45 2139 9 193245 20,6 156 - 2,5 41,5 32,7 6,8 184,2 107 62
K0662.105000 yépHo-cepbinn RAL 7021 2 M5x25 16 25 4,5 1424 33 132 92 22 2 225 18 4,5 107,4 65,6 35
K0662.106000 yépHo-cepbi RAL 7021 3 M6x35 1429 7 1227 38 17,5 125 - 2,5 435 24,9 55 156,3 86,5 53
K0662.108000 4épHo-cepbinn RAL 7021 3 M8x45 2139 9 193245 20,6 156 - 2,5 41,5 32,7 6,8 184,2 107 62
K0662.105003 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 2 M5x25 16 25 4,5 1424 33 132 92 22 2 225 18 4,5 107,4 65,6 35
K0662.106003 AIPKO-KpacHbIii RAL 3020 3 M6x35 1429 7 1227 38 17,5 125 - 2,5 43,5 24,9 55 156,3 86,5 53
K0662.108003 ApKO-KpacHbin RAL 3020 3 M8x45 2139 9 193245 20,6 156 - 2,5 41,5 32,7 6,8 184,2 107 62
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



